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Повторение

Построй такое разбиение мешка Д на три части, при
котором в каждой части все бусины разные и во всех
трёх частях одинаковое количество бусин. Назови части
буквами А, Б, В. Наклей или нарисуй бусины в мешках 
А, Б, В. 

Д

45 + 12

45 – 12

19 + 72

72 – 19

60 + 39

60 – 39

38 + 21

38 – 21

Пользуясь двумя числовыми лучами, вычисли значение
выражений, напиши равенства.

16

Реши задачу по вопросам: подумай, на какие вопросы
надо ответить для решения задачи, напиши вопросы 
и равенство с вычислениями для ответа на каждый
вопрос. Напиши ответ. Для вычислений пользуйся 
числовыми отрезками.

15

Коржик в буфете стоит 16 руб.,
пряник — 19 руб., а булочка —
25 руб. На сколько рублей булоч-
ка дороже коржика? На сколько
рублей пряник дешевле булочки?

17

Наклей монеты в кошелёк так, чтобы в нём было ровно
94 коп. Проверь своё решение — вычисли при помощи
числового отрезка, сколько денег получилось в кошельке. 

18

25 руб.

19 руб.

16 руб.


null

1.4367341


null

14.994212


null

13.191789


null

5.982056


null

16.901142


null

11.911808
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Пометь красной галочкой каждый кошелёк, в котором
ровно 80 коп. Пометь синей галочкой каждый кошелёк, 
в котором меньше 80 коп. Пометь зелёной галочкой 
каждый кошелёк, в котором больше 80 коп.

19

Это греческие буквы. Обведи две одинаковые буквы.22

Начерти по клеткам тетради горизонтальный отрезок 
длиной 20 шагов, дай имя отрезку ТП. Теперь отступи 
2 шага вниз и начерти ещё один горизонтальный отрезок
на сетке, длина которого на 7 шагов больше. Дай этому
отрезку имя МБ. Найди длину отрезка МБ, напиши ответ.

20

15  25

Пользуясь числовой полоской или числовым отрезком,
сравни числа, напиши в окнах знак <, > или =.

21

40  39

40  37

68  86

95  65

9  19

79  79

19  99


null

15.281554


null

21.551044


null

7.86288


null

4.3624578




